



HODNOCENÍ VEDOUČÍHO/OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2016/2017

Autor práce	ANNA BARTOŠOVÁ		
Název práce	KVALITA POSKYTOVANÉ PÉČE VE VYBRANÉM ZDRAVOTNICKÉM ZAŘÍZENÍ Z POHLEDU PACIENTŮ		
Vedoucí/oponent práce	PhDr. Eva Kymrová, PhD.		
Studijní obor	Všeobecná sestra		
Počet stran (úvod-závěr)	52	Počet stran teoretické části	26
Počet stran praktické části	26	Počet příloh	2
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	20	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	1
Počet internetových zdrojů	5	Originalita práce v %	%
Počet konzultací vedoucího práce	6		

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblastí ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)		X	
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň			X
F3	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).			X

Komentář:

Bakalářskou práci Anny Bartošové hodnotím jako práci přínosnou a pozitivní. Autorka zpracovala potřebné a důležité téma, kde zmapovala a zanalyzovala zpětnou vazbu pacientů na ošetrovatelský proces i na hospitalizaci samotnou.

Pro teoretickou část zvolila autorka tři cíle, kde se zabývala indikátory kvality a systému ošetrovatelské péče, dále zkoumala nemocniční stravovací a dietetický systém, vymezila roli a osobnost všeobecné sestry a zkoumala předpoklady pro efektivní komunikaci.

V praktické části, kde rovněž spočívá těžiště práce, zjišťuje autorka ve třech stanovených cílech spokojenost pacientů interního oddělení s péčí sester, dále jejich názor a spokojenost se stravou a rovněž zjišťovala náměty na zlepšení. Dále jsou stanoveny tři hypotézy- první předpokládá více než 50 % spokojenosti s péčí sester, druhá hypotéza více než 50% spokojenosti se stravovacím režimem a třetí hypotéza se týká námětu na zlepšení péče i možností ve stravovacím systému.

K výzkumnému šetření byla zvolena kvantitativní metoda formou dotazníku. Pro sběr dat byla volena forma anonymního dotazníkového průzkumu, kde byli osloveni pacienti interní kliniky v krajské nemocnici v Karlových Varech. Bylo rozdáno 110 dotazníků, vyplněných ke zpracování se stoprocentní návratností.

V podrobné a rozsáhlé diskusi autorka sumarizuje výsledky dotazníků, splněné cíle a vyhodnocuje stanovené hypotézy.

V práci se objevují občas drobné formální nedostatky a Doporučení pro praxi považují za příliš stručné.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Doporučení a otázky pro obhajobu:

- 1) Jak vy sama zhodnocujete dotazníkové výsledky a zejména profesionální etické chování sester na daném i jiném pracovišti?
- 2) V čem byste Vy sama upravila stravovací systém pro pacienty.

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
	X				

V Praze dne 3-4.2017


podpis